

PROCES VERBAL

încheiat azi, 20 aprilie 2022, cu ocazia
Sedinței Extraordinare a Consiliului Local Togo.

La sedință participă un nr. de 8 consilieri locali.
Având în vedere că mandatul de prezidenție al
d.ului consilier Șteoaie Bogdan s-a încheiat, d.mul
consilier Șteoaie Felician, propune ca prezidenție de
sedință, pentru trei sedințe consecutive pe d.mul
consilier Târziu Petru.

D.mul prezidenț na loc la masă și declară
deschise lucrările sedinței, după care d. curvântul
d.ului consilier Șteoaie Ștefan na citescă procesul
verbal al sedinței anterioare (24 martie 2022 - sedință
ordinară), care este ratat în unanimitate de către
consilieri fără modificări sau adăugiri.

În continuare d.mul prezidenț propune ordinea de
zi a sedinței, care este următoarea:

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea
bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul
II, an 2022

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii
de finanțare și devizul general estimativ pentru
proiectul „Dezvoltare rețea inteligentă de distribuție a
gazelor naturale în Satele Sântjude, Sântioana,
Nădal și Sântjude-Vale din comuna Toga, jud. Cluj

unanimitate de către consilieri.

La punctul 1 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul II, an 2022, votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 2 din ordinea de zi este supus dezbaterii în aprobării proiectul de hotărâre privind aprobarea cursii de finanțare în derizului general estimativ pentru proiectul „DEZVOLTARE INTELEGENTĂ DE DISTRIBUȚIE A GAZELOR NATURALE ÎN SAȚELE SANTEJUDĚ, SANȚIOANA, NĂSAL, SANTEJUDĚ-VALE DIN COMUNA TAGA, JUDEȚUL CLUJ” pe marginea proiectului d. nul consilier Zehan Ioan, prezintă procedura de facturare și plată a gazului metan. La final proiectul este votat în unanimitate de către consilieri.

La punctul 3 - diverse.

d. nul consilier Zehan Ioan prezintă pe scurt derularea licitației exprimându-și părerea că 95% dintre participanți au fost mulțumiți de derularea acesteia, existând 2 cazuri: - în care unul a fost eliminat din licitație, celălalt părând licitație.

d. nul primar Ruzza Romulus completează cu faptul că d. nul Pop Ruzsa, cel care a părând licitație, nu are împuternicire de la POI CLAUDIA-LUCIA ZIA, pentru participare la licitație.

S-a actualizat discuția din sesiunea din 24. martie 2022, când la discuție s-a stabilit încercarea pe hectar:

3 roci și 6 oi.

rămas ~~ca~~ la termenul de 7 ani, termen stabilit prin
Caietul de sarcini, anexa 1 a HCL-ului 15 din 24. martie
2022.

Nemai fiind alte probleme suvenalte, ordinesc de fi
fiind epuizată, se declară încheiate lucrările redinței
extraordinare a Consiliului Local Toga din 20. aprilie. 2022

Președinte de Kadihela
Hârma Petru



Contasemnată
Secretar general
Sîteu Adriana Ramona

